

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ
засідання вченої ради
Полтавського державного аграрного університету

«03» жовтня 2022 р.

м. Полтава

№ 2

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 50 з 69 осіб (список додається)

Порядок денний:

2. Про обрання претендентів Полтавського державного аграрного університету на здобуття стипендії Кабінету Міністрів України для молодих вчених на 2022-2024 роки:

Зорі Олексія Петровича, доктора економічних наук, професора, завідувача кафедри фінансів, банківської справи та страхування;

Яснолоб Ілони Олександрівни, кандидата економічних наук, доцента, доцента кафедри підприємництва і права (доповідає Горб Олег).

2. СЛУХАЛИ: про обрання претендентів Полтавського державного аграрного університету на здобуття стипендії Кабінету Міністрів України для молодих вчених на 2022-2024 роки:

Зорі Олексія Петровича, доктора економічних наук, професора, завідувача кафедри фінансів, банківської справи та страхування;

Яснолоб Ілони Олександрівни, кандидата економічних наук, доцента, доцента кафедри підприємництва і права

2.1. СЛУХАЛИ: Горб Олег, проректор з науково-педагогічної, наукової роботи, голова комісії з питань наукової та інноваційної діяльності вченої ради університету доповів, що відповідно до Положення про стипендії Кабінету Міністрів України для молодих вчених, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 16 серпня 1994 року № 560 зі змінами, внесеними Постановою Кабінету Міністрів України від 24 червня 2022 року № 714 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 16 серпня 1994 р. № 560 і від 23 серпня 1994 р. № 582» та листа Міністерства освіти і науки України від 07 вересня 2022 року № 1/10302-22 «Про атестацію наукової роботи стипендіатів та подання претендентів на здобуття стипендій Кабінету Міністрів України для молодих вчених», висувається кандидатура претендента Полтавського державного аграрного університету на здобуття стипендії Кабінету Міністрів України для молодих вчених на 2022-2024 роки:

Зорі Олексія Петровича, доктора економічних наук, професора, завідувача кафедри фінансів, банківської справи та страхування. Доповідач склав перелік професійних якостей та наукових здобутків претендента.

ВИСТУПИЛИ:

1. Галич Олександр, перший проректор, заступник голови вченої ради університету вніс пропозицію – підтримати кандидатуру Зорі Олексія Петровича, доктора економічних наук, професора, завідувача кафедри фінансів, банківської справи та страхування як претендента на здобуття стипендії Кабінету Міністрів України для молодих вчених на 2022-2024 роки та внести її до бюлетеня для таємного голосування.

2. Аранчій Валентина, в.о. ректора, голова вченої ради університету внесла пропозицію – обрати членів лічильної комісії у кількості трьох осіб, персонально: Вакуленко Юлію, керівника навчально-наукового центру інформаційно-комунікаційних освітніх технологій та освіти дорослих; Сіренко Олену, завідувача аспірантури і докторантури; Шостю Анатолія, декана факультету технології виробництва та переробки продукції тваринництва.

ВИРІШИЛИ:

1. Внести до бюлетеня для таємного голосування кандидатуру Зорі Олексія Петровича, доктора економічних наук, професора, завідувача кафедри фінансів, банківської справи та страхування як претендента на здобуття стипендії Кабінету Міністрів України для молодих вчених на 2022-2024 роки.

2. Обрати членів лічильної комісії у кількості трьох осіб, персонально: Вакуленко Юлію, керівника навчально-наукового центру інформаційно-комунікаційних освітніх технологій та освіти дорослих; Сіренко Олену, завідувача аспірантури і докторантури; Шостю Анатолія, декана факультету технології виробництва та переробки продукції тваринництва.

Голосували: «за» - 50, «проти» - 0, «утримались» - 0.

СЛУХАЛИ: Шостя Анатолій, декан факультету технології виробництва та переробки продукції тваринництва вніс пропозицію – затвердити протокол лічильної комісії вченої ради університету від 03 жовтня 2022 року № 1 з питання розподілу обов'язків між членами лічильної комісії.

ВИРІШИЛИ: затвердити протокол лічильної комісії вченої ради університету від 03 жовтня 2022 року № 1 з питання розподілу обов'язків між членами лічильної комісії.

Голосували: «за» - 50, «проти» - 0, «утримались» - 0.

СЛУХАЛИ: голова лічильної комісії Шостя Анатолій, декан факультету технології виробництва та переробки продукції тваринництва оголосив результати таємного голосування щодо обрання кандидатури Зорі Олексія

Петровича, доктора економічних наук, професора, завідувача кафедри фінансів, банківської справи та страхування як претендента на здобуття стипендії Кабінету Міністрів України для молодих вчених на 2022-2024 роки. Внесена пропозиція – затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради університету від 03 жовтня 2022 року № 2 з питання обрання кандидатури Зорі Олексія Петровича, доктора економічних наук, професора, завідувача кафедри фінансів, банківської справи та страхування як претендента на здобуття стипендії Кабінету Міністрів України для молодих вчених на 2022-2024 роки.

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради університету від 03 жовтня 2022 року № 2 з питання обрання кандидатури Зорі Олексія Петровича, доктора економічних наук, професора, завідувача кафедри фінансів, банківської справи та страхування як претендента на здобуття стипендії Кабінету Міністрів України для молодих вчених на 2022-2024 роки.
2. На підставі результатів таємного голосування (за – 49 */, проти – немає, недійсних бюлетенів – немає, невикористаних – 20) вважати обраним Зорю Олексія Петровича, доктора економічних наук, професора, завідувача кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавського державного аграрного університету як претендента на здобуття стипендії Кабінету Міністрів України для молодих вчених на 2022-2024 роки.

*/ Зоря Олексій Петрович є членом вченої ради університету, участі у голосуванні по своїй кандидатурі не брав.

Голосували: «за» - 49, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.
Учений секретар



Тетяна БУЛАХ